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1-  Asagida verilen islemci birimi iizerinde
RO = ((R1 + M[R3]) — sl R4) + 2R2
isleminin  yapilabilmesi i¢in gerekli olan islem adimlarim yine asagida verilen tablo iizerinde

belirterek islemler i¢in gerekli kontrol kelimelerinin ikili degerlerini yazimz. Islemci iizerindeki
register blogunda 8 adet 8er bitlik registerlerin bulundugunu varsayilacaktir.

Islem Mikroislem DA | AA | BA | MB FS MD | WR | MW | Constant
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Poaceo Zayolo Islemci birimi ve ALU fonksiyon tablosu
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i £S Operation
wR —{virite 10000 | F = 4
A Ll 00001 | F=A+1
Register File 00010 | E = A+B
Ax = 4 address B address =iy N0 1 1 F=A4B+1
Adata _ Bdata 00100 |F =A+B'
Constant — D010 [F=A4+B' +1
| DOTI0 [F=A-1
B == DOTIT |F=4A
ADRS NICO0 [ F=A ~B (AND)
Tl M DI010 [F=A v B (OR)
s e ol B - D00 [F=A®B
:Z i 0110 [F=A"
¢ 10000 | F = B
=13 . 0100 | F = sr B (shift right)
1000 | F = st B {shift loft)
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2- 1G X 16 bitlik bir RAM elemani verilmistir.

a) Bu elemanin adres ve data hat sayisini belirtiniz. (Spuan)

b) Bu hafiza birimindeki toplam hafiza bit sayisini ve bu birimin ka¢ Megabayt oldugunu
belirtiniz. (Spuan)

¢) Bu hafiza birimini adresleyen decoder elemaninin ebadlarini bulunuz. (Spuan)

d) Elimizde iki adet 512AX 8 bitlik, bir adet 256MX 16 bitlik ve 3 adet 256X 8 bitlik RAM
elemani bulunmaktadir. Bu elemanlari kullanarak 1G X 16 bitlik bir hafiza birimi tasarlaymiz.
(10puan)

3- Asagida tamimlanan transfer mikro islemlerini yapabilen bir lojik devre tasarlayimz.

TO, T1, T2 ve T3 kontrol degiskenleri, A, R0, R1, R2 ve R3 4’er bitlik registerdir.
T0+T1: A € RO, T1: R1 € R3,T2: A <R2, T3: R2 € A

4- Asagida verilen devreyi analiz ederek paralel yiikleme 6zelligine sahip yukari sayicinin
nasil ¢alisigim durum tablosunu ¢ikartarak belirleyiniz. Sayicinin baglangic degerini
0000 olarak kabul ediniz. ROM tablosunda verilen degerler Hex kodunda verilmistir.

4x4 ROM Contents ek I> CTR4
ADDR DATA
] 5 g
5 E ™ Load/Count co
3 xB X
ROM D3 - Qo
Al D1
e D2 5 Ql|——
DI | D3 Q2
DO+—"r——+ Q3
CLK | Adres ROM Onceki Durum Sonraki Durum Desimal )
Al A0 | D3-DO Q3-Q0 Q3-Q0 (Q3-Q0) el soras
1 S |14 0 © 0000 oc oA A 9-42
2 146 11410 0001 Cc A4 © 2 -
3 S G |44 0 e co4¢C ©C ¢ A4 3 'seaml
4 1¢ |44 1¢ co11 © 1400 i
5 o4 106 1 CA Q0 A © o1 4
6 1.0 |14 4 © 4001 4 ¢ 190 _1C
7 © © |41 ¢c © 4010 1. ¢ 41 44
8 A S |44 1@ A014 11 OO 12
9 O 1 |1 @ C 1 149¢ A c O 9
10 1 (|41 4 © 10¢<A 1c¢ 40 (]
H © 9o 410 © AC1¢C 1ac¢c A4 44
12 4 ¢ |11 1 < 4C1 4 14 4 O © 12
B ledq 400t 11090 10 oA B

Basarilar Dileriz

NOT: Siire 100 dakikadar.
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